



Protokoll fört vid SMC Jönköping styrelsemöte den 13 september 2023

Datum Onsdagen den 13 september

Plats: VMCK

Tid: Kl. 18:00-20:30

Närvarande Ina Näsmark, Ordförande
Mikael Hultberg, Sekreterare
Johan Westerberg, Kassör
Peter Eklund, Ledamot
Jan Karlsson, MCT
Petter Petersson, Suppleant
Dennis Mc Crady, Vice ordförande

Ej närv Elisabeth Wiberg, Vice Sekreterare
Björn Deichmann, Suppleant.
Stefan Jönsson, Suppleant

Ärende § 81-§ 98

§ 81	Öppnande	Ordförande Ina Näsmark hälsade välkommen och förklarade dagens styrelsemöte öppnat.
§ 82	Närvaro	Se listan ovan.
§ 83	Justerare	Beslutades att utse Petter Petersson till justerare av protokollet
§ 84	Godkännande av dagordning	Föreliggande förslag till dagordning godkändes.
§ 85	Föregående protokoll	Föregående protokoll godkändes
§ 86	Ekonomi	Ekonomi lästes upp och godkändes. Ansökan om regionbidraget ska vara inskickad senast 30 september.
§ 87	Skrivelser/mejl	-Ina har fått sin mejl att fungera felfritt och fått mejl från Rix. Distriktstian kommer ändras till 2025. Kanslichefen har ansvar för nya stadgar för rix och distrikten till årsmötet 2024.

§ 88	Rapporter	Nya medlemmarturen var en trevlig tur
§ 89	Media	-Hemsidan: Uppdateras löpande. -Instagram. -Facebook- Björn är nu ny administratör
§ 90	MCT & Utbildning	-Alla kurser har hittills varit fulla i år. 17 september knix i Viskafors
§ 91	Vägspanare	Det är blött. Leif ska kolla med Rix vad funktionen kräver som bordlägges till nästa gång. Utvecklar hur vi ska nå ut enklare och snabbare till medlemmarna om vägförhållanden.
§ 92	SMC-medlemmar och klubbar	2427 medlemmar i länet
§ 93	Kommande aktiviteter	-Förslag på föreläsning om kursen sluta bromsa våga växa för kvinnor. Förslag på feb-mars 2024. Ina kollar
§ 94	MC-Folket Stoppdatum	Manusstopp nr 1/24 med stoppdatum 9/10 för utgivning v 45. Manusstopp nr 2/24 med stoppdatum 27/11 för utgivning v 3. Manusstopp nr 3/24 med stoppdatum 22/1 för utgivning v 13.
§ 95	Beslutsloggen	-Öronproppar. Björn -Informationsgrupp för körskolor -Vägspanare funktionen - Mekarkväll i P7:an -Datalagring på molnet
§ 96	Övriga frågor	
§ 97	Nästa möte	4 oktober kl. 18 VMCK
§ 98	Mötet avslutas	Ordförande förklarade mötet avslutat

Dag som ovan

Ina Näsmark
Ordförande

Mikael Hultberg
Sekreterare

Petter Petersson
Justerare